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ОБРАЗЛОЖЕЊЕ

Правни  основ  за  израду  Извештаја  о  спровођењу  Средњорочног  плана  града  Пирота  за 
период од 2022-2024. године представља члан 42 Закона о планском систему („Службени 
гласник Републике Србије“, број 30/2018), чијим одредбама је прописана обавеза извештавња 
о спровођењу средњорочних планова од стране ЈЛС (јединица локалне самоуправе).

Одредбама Закона о планском систему прописана је обавеза ЈЛС да израде и усвоје своје 
средњорочне  планове  у  складу  за  Законом  и  подзаконским  актима,  као  и  важећим 
документима развојног планирања и документима јавних политика донетим на републичком 
и локалном нивоу. Средњорочни планови се доносе на период од три године, у процедури 
која се одвија у складу с процедуром израде буџета, а на основу њих се, на годишњем нивоу, 
саставља и извештај о реализованим активностима и мерама, предвиђеним у том плану. 

Први средњорочни план града Пирота за период 2022-2024. усвојен је на Скупштини града 
20. 05. 2022. године.

Структура овог документа усклађена је са дефинисаним развојним правцима у Плану развоју 
града Пирота 2021-2028. године који се односе на четири приоритетне области: 
• развој инфраструктуре и заштита животне средине,
• унапређење јавне управе, 
• развој привреде и
• унапређење друштвених делатности. 

На основу средњорочног плана града за период 2022-2024, израђен је Извештај о спровођењу 
Средњорочног плана града Пирота за текућу, 2022. годину, у поступку прописаном за израду 
извештаја о спровођењу средњорочног плана, којим је одређено да овај извештај представља 
истовремено  и  годишњи извештај  о  спровођењу плана  развоја  ЈЛС.  У  оквиру  извештаја 
обухваћене  су  раније  наведене  приоритетне  области,  односно  састављен  је  извештај  о 
оствареним мерама и активностима за поменути период и њихов статус (да ли је наведенa 
активност  завршена,  у  току,  није  започета,  итд),  планирана  и  утрошена  средства  за 
реализацију, образложење напретка, разлози за одступање, уколико их има, и предузете мере 
у том погледу, као и будући кораци за реализацију. 

Суштина састављања годишњег Извешатаја  о спровођењу средњорочног плана 2022-2024. 
јесте  преглед  и  разматрање  оствареног  у  односу  на  планирано  током  2022.  године, 
образложење напретка који је остварен у том периоду, како би се стекао  увид до ког спепена 
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је реализован средњорочни план и које активности и мере ће се предузимати у 2023. години. 
Такође, приказана је и висина утрошених средстава по реализованим активностима уз дата 
образложења. 
 
Средњорочни план града Пирота за период 2022-2024. године садржи: четири општа циља, 
11 посебних циљева,  34 мере, 131 активност и 102 показатеља на нивоу општих, посебних 
циљева и мера.

Посматрано у целини, од укупног броја активности у средњорочном плану за период 2022-
2024. године, 38 њих (29%) су завршене у првој години спровођења плана, 62 активности су 
у току (47%), 26 није започето (20%), а од 5 активности се одустало (4%). Чињеница да је  
највећи  број  активности  у току (47%),  у  складу је  са  трогодишњим периодом за  који  се 
средњорочни план доноси.

Уколико посматрамо активности (51 њих) које су имале рок завршетка до краја 2022. године, 
35 активности је завршено, што представља 69 одсто, четири активности су у току (9%), осам 
активности није започето и за њих је одређен нови рок (16%), а од четири активности се 
одустало.  Поред ових,  завршене  су још три активности које  су  имале дужи рок,  тако да 
укупан број завршених активности износи 38, што представља 74,5 одсто.
Све наведене активности садржане су и у Плану развоја града Пирота 2021-2028. године.

Када је реч о показатељима, од укупног броја (102) циљана вредност остварена је код 71 
показатеља,  што представља 70 одсто,  25 показатеља није  достигнуто  (24,5%),  а  за  шест 
показатеља није објављена вредност за 2022. годину.

Израда  годишњег  Извештаја  о  спровођењу Средњорочног  плана  града  Пирота  за  период 
2022-2024.  године  реализована  је  од  стране  Каацеларије  за  ЛЕР,  секторских  подгрупа  за 
израду  средњорочног  плана  града  уз  техничку  подршку Регионале Развојне  Агенције  Југ 
(РРА  ЈУГ),  канцеларија  у  Пироту  и  консултације  Републичког  секретаријата  за  јавне 
политике.

                                  Канцеларија за ЛЕР 
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